

Učebnice – 2023/2024
Dopravní prostředky – 1. ročník

<i>Předměty</i>	<i>Učebnice</i>	<i>Orient. cena</i>	<i>Způsob nabytí</i>
Český jazyk <i>CEJ</i>	Český jazyk 1 pro SŠ, učebnice + prac. sešit pro 1. ročník. Taktik 2019	300,-	hromadná objednávka v září ve škole D
Literatura a kultura <i>LIK</i>	Nová literatura pro 1. ročník SŠ (učebnice). Didaktis, 2018. Nová literatura pro 1. ročník SŠ (pracovní sešit). Didaktis, 2018. Přehled lit. pojmů a směrů. Didaktis, 2021. Maturita z CJ a liter. ÚZ. Didaktis, 2021.	200,- 150,- 80,- 220,-	hromadná objednávka v září ve škole D
Anglický jazyk <i>ANJ</i>	English File Fourth Edition Pre-Intermediate, 4. edice (Latham-Koenig, Clive Oxenden, ...) – vydavatelství Oxford (modrá)	550,-	hromadná objednávka v září ve škole D
Matematika <i>MAT</i>	Upřesněno na začátku školního roku		v září, po konzultaci s vyučujícími
Fyzika <i>FYZ</i>	Upřesněno na začátku školního roku Interní výukové materiály		v září, po konzultaci s vyučujícími
Chemie <i>CHE</i>	Blažek, Fabiny: Chemie pro studijní obory SOŠ a SOU nechemického zaměření , SPN	239,-	individuálně, prodejce D
Biologie a ekologie <i>BIO</i>	P. Kvasničková: Základy ekologie . Fortuna	140,-	v září, po konzultaci s vyučujícími N
Dějepis <i>DEJ</i>	Čapek, Pátek: Dějepis pro SOŠ , nakl. Scientia	319,-	individuálně, prodejce D
Zeměpis a logistika <i>ZEL</i>	Upřesněno na začátku školního roku		v září, po konzultaci s vyučujícími
Technická dokumentace <i>TED</i>	Upřesněno na začátku školního roku		v září, po konzultaci s vyučujícími
Mechanika a konstrukční prvky <i>MKP</i>	Upřesněno na začátku školního roku		v září, po konzultaci s vyučujícími
Strojírenská technologie <i>STT</i>	Upřesněno na začátku školního roku		v září, po konzultaci s vyučujícími
Části strojů <i>ČAS</i>	Upřesněno na začátku školního rok		v září, po konzultaci s vyučujícími

Poznámky: **individuálně** – je vhodné danou učebnici zakoupit do začátku školního roku

hromadná objednávka v září – není třeba danou učebnici kupovat předem samostatně, učitelé uskuteční hromadnou objednávku

prodejce – možnost objednat učebnici

D – doložka MŠMT